各位

会 社 名 東 北 ア ル フ レ ッ サ 株 式 会 社 代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 内田 信也 問合せ先 経営企画部長 池田 竜一郎 (TEL:022-290-8220)

医療機器専門商社 東日本メディカルシステム株式会社の株式の取得(子会社化)について

当社は、2025年8月27日付で医療機器専門商社である東日本メディカルシステム株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:小野宏行)の全株式を取得する株式譲渡契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 背景と目的

当社は、「東北の地域医療に貢献し続ける」を企業理念として、東北6県において医療用医薬品および医療機器や診断薬をはじめとするメディカル品*1等の医療用医薬品等卸売事業を展開しています。

東日本メディカルシステムは、宮城県と岩手県において約50年にわたって医療機器を中心とした卸売事業を行っており、国公立病院や診療所へのCTやMRIなどの医療機器の販売およびサポートを通じて、地域の医療技術の発展に貢献しています。

このたび東北アルフレッサは、東日本メディカルシステムの全株式を取得する株式譲渡契約を締結いたしました。これにより、東日本メディカルシステムが展開するCTやMRIなどの医療機器の販売エリアの拡大とメディカル品における流通機能の強化を図り、医薬品等の導入・開発、製造から、物流・販売、市販後調査・ラストワンマイルまでをアルフレッサグループが一体となって提供するトータルサプライチェーンサービス(TSCS)*2の進化拡大を推進していきます。

- ※1 診断薬、医療機器·材料、栄養食品等
- ※2 TSCS:アルフレッサグループ全体で保有する様々な機能を有機的に一体活用することで、シームレスなサプライチェーンを確立し、医薬品等の導入・開発、製造から、物流・販売、市販後調査・ラストワンマイルまでをグループー体となって提供することを指しています。

2. 東日本メディカルシステムの概要(2025年3月31日現在)

(1)名称	東日本メディカルシステム株式会社
(2)所在地	宮城県仙台市青葉区木町通1-8-7
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 小野 宏行
(4)事業内容	医療機器卸売事業
(5)資本金	2,000万円
(6)設立年月日	1980年5月1日 ※1975年2月1日創業
(7)売上高	1,499百万円

⁽注)今回の東北アルフレッサによる株式の取得(子会社化)に伴う東日本メディカルシステムの名称および本社 所在地の変更はございません。

3. 日程

(1)株式譲渡契約締結日	2025年8月27日
(2)株式取得完了日	2025年10月31日

以上